## INMOCOMERCIAL S. A.

Guayaquil, Noviembre 25 del 2.014

Señor

GABRIEL ILDEFONSO BOHORQUEZ CAÑIZARES Ciudad.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía SOCIEDAD ANONIMA INMOCOMERCIAL, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de ELEGIRLO a Ud. para el cargo de GERENTE, por el lapso de CINCO AÑOS a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en las oficinas del Registro Mercantil.- La representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía la ejercerá el PRESIDENTE y GERENTE individual e indistintamente.

Ud. Sustituye en el cargo al Sr. FERNANDO LUIS IDROVO TRIVIÑO, quien presentó su renuncia, cuyo nombramiento se inscribió el 28 de Agosto del 2.013 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

SOCIEDAD ANONIMA INMOCOMERCIAL, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Guayaquil, Ab. Francisco Icaza Garcés, el 22 de Mayo de 1.992 y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 24 de Junio de 1.992.

SOCIEDAD ANONIMA INMOCOMERCIAL, aumentó su capital y reformó sus estatutos mediante escritura pública otorgada ante el Notario Público Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Bolívar Peña Malta, el 25 de Agosto de 1.995 y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 31 de Julio de 1.996.

SOCIEDAD ANONIMA INMOCOMERCIAL realizó la conversión, aumentó su capital y reformó sus estatutos mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Público Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Bolívar Peña Malta, el 20 de Noviembre del 2.000, y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 09 de Abril del 2.001.

SOCIEDAD ANONIMA INMOCOMERCIAL reformó sus estatutos mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Público Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Cesario Condo Chiriboga, el 16 de Octubre del 2.012 y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Abril del 2.013.

Atentamente,

ALEX EDUARDO GONZALEZ PEZO
SECRETARIO AD-HOC

Guayaquil, 25 de Noviembre del 2.014.- Acepto el fiel y legal desempendi del Canyon Guayaquil de GERENTE de la SOCIEDAD ANONIMA INMOCOMERCIAL

GUAYAQUIL

GUAYAQ

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:62.874 FECHA DE REPERTORIO:11/dic/2014 HORA DE REPERTORIO:14:31

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Diciembre del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía SOCIEDAD ANONIMA INMOCOMERCIAL, a favor de GABRIEL ILDEFONSO BOHORQUEZ CAÑIZARES, de fojas 52.524 a 52.526, Registro de Nombramientos número 17.043.

ORDEN: 62874

Guayaquil, 16 de diciembre de 2014

REVISADO POR:

Ab. César Moya Delgado REGISTRO MERCANTAL DEL CANTON GUAYA QUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

FIEL COPIA DE SU ORIGINAL Y CONSTA DE 1 FOJA

ayaquil 1920 Conth

b. Cecilia Calderón Jácome MOTARIA XVI GUAYAQUIL

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

23/DEC/2014 14:26:48

Usu: omontalvan



Remitente:

No. Trámite: 62396 - 0

GABRIEL BOHORQUEZ GERENTE

Expediente:

67469

0991285237001

Razón social:

SOCIEDAD ANOMIMA INMOCOMERCIAL

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO

**ADMINISTRADORES** 

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

**ADMINISTRADORES** 

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =